

В гости к Минотавру: о том, как Крит обошел Париж



Пусть до активного летнего сезона еще несколько месяцев, но готовится пора, а эксперты по туризму уверены, что апрель-май для Греции – вполне располагающее время для отпуска. Так британский журнал «Time» выбрал десять мировых направлений отдыха в 2017 году.

Журналисты предлагают заглянуть в учебник истории и узнать о Крите немного больше. Ведь сейчас и ближайшие месяцы – самое лучшее время, чтобы посетить Крит и увидеть Кносский дворец, побывать на лучших пляжах острова, попробовать раки и сыр.

Крит настолько воодушевил «Time», что посещение острова эксперты посчитали важнее поездки в Париж – столица Франции лишь на пятом месте рейтинга, а Крит – на третьем.

Первую строчку занимает Ханой (Вьетнам) и Бали (Индонезия).

Источник:

<https://rugr.gr/obwestvo/7112-v-gosti-k-minotavru-o-tom-kak-krit-oboshel-parij.html>